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LEDEREN Af formand Michael Nielsen

Bestyrelsen har travlt for Ɵ den. Vi løber 
Ɵ l Ɵ der stærkt for at nå alle opgaverne. 
Vi har derfor taget besƟ k af deƩ e og har, 
for at sikre foreningens driŌ ,  ændret  den 
måde som foreningen bliver drevet på. 
Fremad ser vi på, hvordan de enkelte ud-
valg på bedst mulig måde kan drive sig 
selv. Det er vigƟ gt for foreningen, at alle 
frivillige har indfl ydelse på det frivillige ar-
bejde, som de udfører samt hvilke Ɵ ltag, 
der skal laves i de enkelte udvalg. I man-
ge Ɵ lfælde er deƩ e allerede sat i gang og 
vi ser en posiƟ v udvikling i de respekƟ ve 
udvalg.

Der er mange igangværende samarbej-
der med myndigheder og andre off entli-
ge instanser, herunder kan nævnes vores 
samarbejde med Natur og Miljø, Silke-
borg Kommune (Aage Ebbesen) for vand-
løbsforbedringer i Borup Bæk og Funder 
Å. Forarbejdet er færdigt, men indsatsen 
er stoppet i år pga. alt for meget vand i  
vandløbene. DeƩ e forventes genoptaget i 
foråret 2024.

Der samarbejdes med kommunen i et for-
søg på at etablere fl ere bådpladser Ɵ l for-
eningens både. I denne forbindelse er der 
arbejdet med fondsansøgninger for mulig 
økonomisk støƩ e Ɵ l fl ere dele af arbejdet.

Et af vores fokuspunkter i 2024 er at sæƩ e 
fokus på handicappedes adgang Ɵ l natu-
ren og især for disses muligheder for ak-
Ɵ vt fi skeri. Bestyrelsen er akƟ vt gået ind 
i projektet med hjælp fra vores Ɵ dligere 
bestyrelsesmedlem Thomas Hogaard, der 
har igangsat massive fondsansøgninger på 

området, således at foreningen kan være 
med Ɵ l at sikre gangbesværede og handi-
cappede adgang Ɵ l naturen og mulighed 
for at fi ske i vores vande.

Udviklingen i vores forening er posiƟ v og 
vi har mange medlemmer og frivillige, 
som yder en kæmpe indsats. Derfor skal 
der lyde en kæmpe tak Ɵ l jer. Som besty-
relse ser vi helt tæt på, hvor meget ar-
bejde de frivillige lægger for dagen samt, 
hvor meget de går op i de opgaver, de får. 
Det er foreningens fornemmeste opgave, 
at kunne inddrage så mange medlemmer 
som muligt i de fælles akƟ viteter forenin-
gen aĬ older. Derfor er det også glædeligt 
at se en forøgelse i deltagerantallet ved 
konkurrencer, foredrag, klubaŌ ner og ak-
Ɵ viteter.

Det er alle medlemmers ansvar at styr-
ke den posiƟ ve udvikling i foreningen og 
søge at støƩ e de mennesker, der bruger 
deres friƟ d på os. Det er de frivilliges ar-
bejde, der sikrer vores forenings eksistens 
og driŌ . Tit er posiƟ v anerkendelse fra an-
dre lige det, der skal Ɵ l, for at de frivillige 
ser og forstår, at deres arbejde skaber mu-
ligheder for andre. Jeg vil derfor opfordre 
Ɵ l, at man engang imellem fortæller de fri-
villige, at deres arbejde betyder noget.

2023 har været et hekƟ sk, men spænden-
de år med mange udfordringer. Vi håber 
på, at 2024 bliver et godt år med masser 
af nye udfordringer og fremgang for for-
eningen.
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NYT FRA KASSEREREN Af kasserer Nils Thorup

         GENERALFORSAMLING 2023
              Der indkaldes hermed Ɵ l generalforsamling
              Tirsdag den 12. marts 2023 kl. 19.00
               i foreningens lokaler på Nylandsvej 70, Silkeborg

               Dagsorden jf. vedtægterne

Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, 
skal skriŌ ligt være formanden i hænde senest den 15. februar 2024.

Det er det meste af Ɵ den en fornøjelse at 
være kasserer i Silkeborg Fiskeriforening. 
Vi har en sund økonomi, hvor der stort set 
er balance mellem udgiŌ er og indtægter 
og oŌ e med et lille plus Ɵ l indtægtssiden.  

Som forening har vi prioriteret at sende et 
fysisk medlemsblad ud én gang om året, 
da vi alligevel skulle sende et fysisk med-
lemskort ud. Vi har fakƟ sk en del med-
lemmer, der de sidste år har vendt Ɵ lbage 
med, at det er dejligt at få et fysisk med-
lemsblad. Det er godt, at det er blevet på-
skønnet. 

Det er heller ikke alle steder, hvor vi har 
fi skevand, at der er mobildækning, så vi 
kan kontrollere medlemskabet online. 

Men PostNord har med ét slag mere end 
fordoblet portoen, så når du læser det-
te, har det kostet foreningen mere end 
55.000 kr. at udsende medlemskort og blad. 

Derfor må vi som bestyrelse vurdere, om 
vi mener, at det er en fornuŌ ig måde at 
bruge foreningens penge på. 

Det er nævnt, at der vil komme et forslag 
Ɵ l generalforsamlingen om, at vi som for-
ening skal gå online med både fi skekort 
og medlemsblad. Så har du en holdning Ɵ l 
deƩ e, så kom på generalforsamlingen og 
deltag i debaƩ en. 



4

BÅDAFDELINGEN Af Kurt Hansen og Svend Aage Severinsen   

Så er der gået et år igen. I eŌ eråret 2023 
er der købt 2 både. Den ene er en ny Lin-
der 440. Den skal søsæƩ es ved Kloster-
mølle Ɵ l foråret. Den anden er en brugt 
Crescent 405, der har ligget ved Kloster-
mølle og skal fl yƩ es Ɵ l broen ved Lind-
holmvej i Mossø. Denne båd er meget vel-
holdt. I handlen indgår en 4 hk Mercury 
påhængsmotor og en del udstyr, så det er 
en fornuŌ ig handel for alle parter. Sælger 
havde et ønske om at sælge Ɵ l Silkeborg 
Fiskeriforening, som han er medlem af. 
Ydermere har sælger foræret alt det fi ske-
udstyr, han havde, Ɵ l juniorklubben. Den-
ne båd skal placeres i samråd med de båd-
ansvarlige, hvor den kan gøre mest nyƩ e 
(gode råd modtages).

Derudover vil man søge om Ɵ lskud Ɵ l nye 
både ved nogle fonde. Vores ønske lige 
nu er 2 stk. Linder 440 både og 2 stk. Cre-
sent 405 både, så det venter vi opƟ misƟ sk 
på og ser hvad der er muligt. Ligeledes vil 
man undersøge, om det er muligt at lave 
udluŌ ning i bådhallen, så glasfi berarbejde 
er muligt der. Tit kan der være tunge løŌ  i 
forbindelse med bådene, både i hallen og 
ude ved bådpladserne. I bådhallen vil man 
undersøge om det er muligt at montere et 
spil, som kan køre på en skinne og derved 
undgå de tunge løŌ . 

Man vil også se på mulige nye bådplad-
ser og om nogle af de nye og gamle bro-
er/bådpladser kan gøres handicapvenli-
ge. Det ville jo forbedre livskvaliteten for 
mange mennesker. De her nævnte Ɵ ltag 
skyldes, at vi har haŌ  en god dialog med 
vores bindeled Ɵ l bestyrelsen, Nils Thorup 

og Thomas Hogaard og vi håber den gode 
dialog vil fortsæƩ e fremover.

Der vil også fremover være et stort be-
hov for frivillige hænder, hvis man skal 
holde den gode standard, som der er 
nu.  Der vil være broer, der skal repa-
reres, nye broer skal bygges og der 
er behov for bådansvarlige, så hvis 
nogle af jer medlemmer i Silkeborg 
Fiskeriforening har lidt Ɵ d Ɵ l overs en gang 
imellem og gerne vil give et nap med, så 
hører vi gerne fra jer. Status lige nu er, at 
vi mangler 3 bådansvarlige. Jeres arbejde 
går Ɵ l et godt formål.

Her i sidste vers vil vi, Ɵ l de bådansvarli-
ge gerne minde om, hvis der skulle være 
nogen, der har glemt det: Bådene skal 
mindst en gang om året rengøres indven-
dig og udvendig og må under ingen om-
stændigheder ligge eller sejle i is. Hvis 
man ikke af en eller anden årsag kan kla-
re det, håber vi, at man vil arbejde lidt på 
tværs og hjælpe hinanden. DeƩ e er lige 
for en god ordens skyld.

En lille opfordring Ɵ l nogle få bådmedlem-
mer: Det sker nogle gange, at båden eŌ er-
lades med grøderester, fi skeblod, cigaret-
skodder, tomme øldåser og lignende. Det 
ville være dejligt, hvis alle lige ville bruge 5 
minuƩ er på rengøring af båden eŌ er endt 
fi sketur, så vil bådene næsten alƟ d være 
rene. Til sidst vil vi i bådafdelingen gerne 
sige tak Ɵ l de bådansvarlige og bestyrel-
sen for året som gik. 

Vi ser frem  l det kommende år med 
op  misme.
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SENIORFISK Af Klaus Frank

Silkeborg Fiskeriforenings seniorklub mødes 
en gang om måneden i vinterhalvåret. 
Det er på onsdage fra kl. 10.00 Ɵ l kl. 12.00 
på Silkeborg Fiskeriforenings adresse Ny-
landsvej 70, 8600 Silkeborg.

Alle er velkomne Ɵ l at komme og se og 
mærke om det var noget og alderen er 
ikke afgørende. Vi starter alƟ d med kaf-
fe og rundstykker og en masse hyggelig 
snak. Det vil glæde os at hilse på eventu-
elle nye medlemmer i Seniorfi sk og har du 
en fi skekammerat eller en bekendt så er 
de også velkomne.

Vi prøver at have et indlæg Ɵ l møderne el-
ler det kan være en oplevelse, som et af 
vores medlemmer vil fortælle om. Sidst 
havde vi en tur Ɵ l Den Genfundne bro 
ved Vestbirk, hvor vi fi k en orientering 
om den kommende ændring af Gudenåen 
samt nedlægning af kraŌ værket ved Vest-
birk. DeƩ e arbejde forvendes påbegyndt i 
2024. Vi har også talt om at mødes i vores 
værksted, hvor vi kan lave og / eller repa-
rer fi skegrej.

 Vi benyƩ er e-mail Ɵ l informaƟ on og sen-
der alƟ d en mail Ɵ l medlemmerne, som en 
reminder et par dage før møderne.

Datoer, som er planlagt i 2024:
17. januar. 21. februar. 20. marts.
23. oktober. 13. november. 11. december.
 
FORÅRET 2025.
15. januar 19. februar 19. marts.
 
Alle nævnte datoer er onsdage, mødeƟ ds-
punktet er kl. 10.00. (Julemødet den 11. 
december er dog kl. 12.00)

SENIORUDVALGET består af:
Klaus Frank
Sven-Åge Enevoldsen
Svend Aage Severinsen
Jens Aage Rene Christensen
Leif Lund Jensen.
SENIORUDVALGET består af:
Klaus Frank
Sven-Åge Enevoldsen
Svend Aage Severinsen
Jens Aage Rene Christensen
Leif Lund Jensen.

Den Genfundne bro ved Vestbirk Ved Vestbirk kraŌ værk
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SILKEBORG FISKERIFORENINGS JUNIORKLUB
Af: Tobias Skyt, Emil Hjorth og Marinus Pedersen

Silkeborg Fiskeriforenings Juniorklub er en 
klub for unge mellem 12 og 18 år, der el-
sker fi skeri. Klubben er for alle, som har in-
teresse for fi skeriet ligegyldigt niveau. Er 
man helt nybegynder, så hjælper vi dig i 
gang og er man øvet lysƞ isker, så sørger 
vi for, at du kan udvikle dig. Selv folk, der 
bare vil være en del af fællesskabet, er vel-
komne. Om vinteren laver vi fi skegrej og 
snakker fi skeri og om sommeren tager vi 
så ud og bruger alt det grej, som vi har la-
vet samt tester det, vi har lært.

Så er 2023 gået og sikke et år det var for 
juniorklubben. Vi har været igennem me-
get og har oplevet alt fra hyggeligt sam-
vær, Ɵ l fantasƟ ske fi sketure… og så var 
der de svære fi sketure! EŌ er et forår med 
undervisning i geddefi skeri, gik vi mere 
over i ørredtema, da foråret ramte. Vi ma-
lede nogle mikroblink, snakkede grej og 
var på besøg hos vores lokale grejhand-
ler, Din Grejshop, hvor der var fi nt besøg 
fra Normark. Her blev der snakket grej 
og teknikker, som vi senere skulle bruge. 

Den 20. maj pakkede vi grejet og drog 
mod Fyelmose fi skesø, hvor os I Silke-
borg aĬ oldte det første midtjyske klub-
mesterskab i fi skeri. Vi var oppe imod 
nogle stærke modstandere fra henholds-
vis Skanderborg, Hadsten og Horsens Ju-
niorklub. Konkurrencen gik ud på at få så 
stort et gennemsnit i hele klubben på de 
3 største ørreder. Alle kneb galt og der-
for var børnesøen hurƟ gt fyldt med for-
ventningsfulde unge mennesker, der alle 
gjorde deres bedste for at trække sejren i 
deres retning. Til at starte med var fi ske-
ne fi nt akƟ ve, men hurƟ gt lærte de at ma-
den, der blev serveret, var uspiselig. Der-
for blev søen langsomt tømt for folk, som 
Ɵ den skred frem og der blev satset mere 
på voksensøen. Desværre skulle det vise 
sig, at stædighed kunne betale sig og her 
var Skanderborg bare lidt bedre end alle 
andre, hvilket resulterede i, at de i sidste 
ende fi k presset en sejr i hus fra børnesø-
en. Dagen endte med sodavand og pølser, 
én vinder klub og tre der er tørsƟ ge eŌ er 
revanche næste år. 

GrejprodukƟ on
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Lad os kigge væk fra vores nederlag Ɵ l 
Skanderborg og kigge mere i retning af de 
små sejre. For første gang i mange år, op-
levede klubben fremgang i de kvindelige 
medlemmer og ud af ingenƟ ng stod vi på 
en klubaŌ en, med 4 piger og en gruppe 
drenge. Da sæsonen startede og vi havde 
ingen piger i klubben, tror jeg ikke nogen 
havde gæƩ et, at vi pludselig ville stå i den 
situaƟ on. Det viser bare at fi skeri er for 
alle og uden at tale dem op, så gjorde de 
det mega godt. 

De sidste klubture blev Ɵ lbragt inde i ka-
nokanalen, hvor vi fangede alt, man over-
hovedet kan foresƟ lle sig. Lige fra de små 
hork Ɵ l store fl oƩ e gedder. Gedderne var 
dog de fi sk der havde mest interesse og de 
sidste par ture blev med målreƩ et geddefi -
skeri. På en af vores ture endte alle ungerne 
med at fange en gedde hver, hvilket måske er 
første gang i juniorklubbens historie.

EŌ er en sƟ lle sommerferie var vi klar igen. 
Det første tema var krebs, hvor juniorerne 
lavede deres egne krebsebrikker Ɵ l at fan-
ge signalkrebs. EŌ erfølgende skulle vi ud 
og teste de hjemmelavede krebsebrikker, 
hvor alle endte med at fange krebs. Sam-
Ɵ dig med at juniorerne fi skede krebs, blev 
der også kogt vand, så vi kunne smage de 
krebs, ungerne havde fanget. Ugen eŌ er 
var vi klar igen med et nyt tema. Denne 
gang skulle vi ind Ɵ l byen eŌ er aborre. Vi 
havde noget rigƟ gt godt fi skeri eŌ er abor-
rer og der blev fanget fi sk på alle turene. 
Ungerne fi k hjælp Ɵ l at udfordre dem selv 
og prøve en masse forskellige teknikker af. 
På vores ture havde vi også en hel del ged-
der, der kiggede forbi og stjal lidt grej fra 
juniorerne, men der var også nogle, der 
kom med op. Det resulterede i mange Ɵ l-
fælde i nye rekorder for de unge menne-
sker. Inden aborretemaet blev afsluƩ et, 
besluƩ ede vi os for at lave en større klub-
tur på Julsø. 

FortsæƩ es side 8

To juniorer med aborre
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Der var kæmpe opbakning Ɵ l turen og i sidste 
sekund, måƩ e vi ud og have fat i fl ere folk, 
der kunne lægge både Ɵ l, så vi kunne have 
alle mand med. Vi endte med at være 8 både 
afsted, og næsten alle juniorerne fi k fi sk. 

Da det blev Ɵ dligere mørkt om aŌ enen, 
bevægede vi os ind i vores klublokaler. 
Det første vi gjorde, var at introducere 
de nye medlemmer, der ikke havde været 
med inde i lokalerne før, hvordan det hele 
fungere og hvilke muligheder vi har. Så gik 
juniorerne ellers i krig med grejproduk-
Ɵ onen. Vi startede hårdt ud med at lave 
nogle spinnere og støbe shads. Grundet 
det høje deltagerantal, delte vi juniorerne 
op i to grupper og roterede dem fra gang 
Ɵ l gang, så alle kunne nå at lave det hele. 

Vi havde i løbet af sommeren fået ind-
købt nogle nye forme Ɵ l at støbe shads, 
som vi nu endelig fi k mulighed for at bru-
ge. Ud over shad og spinnerbyg, har der 
også været mulighed for at lave forskellige 
fl åd, Ɵ l både skallefi skeri og geddefi skeri, 
samt fl uebinding, hvor juniorerne har fået 

bundet forskellige fl uer, der både virker Ɵ l 
laks og ørred. Den sidste klubaŌ en, blev 
aĬ oldt med æbleskiver, kakao og det tra-
diƟ onsrige pakkespil.

Husk at juniorklubben er for alle medlem-
mer under 18 år og at det eneste man skal 
for at være med, er at møde op og være 
medlem af foreningen, og det koster kun 
50 kr om året! Vi er i vinterhalvåret inde 
i vores lokaler på Nylandsvej 70, hvor vi 
laver alt inden for fi skegrej, og snakker fi -
skeri. Alt det vi får lavet inde i klubben, må 
man beholde helt graƟ s. I sommerhalv-
året er vi ude og fi ske, når vejret er Ɵ l det. 

Vi mødes hver torsdag udenfor ferier og 
helligdage, mellem 18.30 og 20.30. Vær 
obs på Ɵ derne kan variere om sommeren, 
når vi er ude og fi ske, så hold jer opdate-
ret på vores Facebook side Silkeborg Fi-
skeriforening Juniorklub, skriv Ɵ l vores ju-
niorleder Poul på 2067 5440 eller på mail: 
juniorklubben@silkeborg-fi skeriforening.dk

hƩ ps://silkeborg-fi skeriforening.dk/medlemmer/juniorklubben/

Aborretur på Julsø
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Nyt format
I 2023 forsøgte vi os med et nyt format 
mht. Ɵ lmelding og afvikling af fi skekon-
kurrencer. I stedet for at skulle møde op 
i foreningens lokaler på et bestemt Ɵ ds-
punkt, kunne man i stedet Ɵ lmelde sig 
ved at betale deltagergebyret i forenin-
gens netbuƟ k. EŌ erfølgende modtog del-
tagerne en mail med deres deltagernum-
mer og registreringskode, som de skulle 
bruge Ɵ l selv at registrere fangster.

I Ɵ dligere konkurrencer skulle deltagerne 
tage et foto af fangsten, som de eŌ erføl-
gende skulle medbringe og forevise ved 
indvejningen. DeƩ e gav en del arbejde 
for konkurrenceudvalget eŌ er konkurren-
cen, ligesom det nogle gange var svært at 
kontrollere fangsten ud fra et billede på 
en mobilskærm. Vi ændrede deƩ e Ɵ l, at 
deltagerne selv skulle registrere fangster-
ne via en formular på hjemmesiden, hvor 
de også skulle vedhæŌ e et foto af fang-
sten liggende på et målebånd.

I samme øjeblik en fangst var registre-
ret, blev den aktuelle sƟ lling i konkurren-
cen opdateret på hjemmesiden, så både 
deltagerne og ”sofafi skerne” kunne føl-
ge med. Deltagerne havde også mulighed 
for frivilligt at indsende et trofæ foto, der 
blev vist under sƟ llingen og på siden med 
de seneste fangster. Man kan Ɵ l enhver 
Ɵ d gå ind på hjemmesiden og se slutre-
sultaterne samt trofæ billederne for alle 
aĬ oldte konkurrencer.

Formatet fortsæƩ er i 2024
De posiƟ ve Ɵ lbagemeldinger fra del-
tagerne i årets konkurrencer gør, at vi 
fortsæƩ er med det nuværende format. 

Det, at man ikke skulle forbi forenin-
gens lokaler for at Ɵ lmelde sig, er blevet 
fremhævet som en stor fordel — især 
hvis man har børn, der også skal delta-
ge, da man kan starte, når det passer 
bedst. Ønsker man at deltage i en eller 
fl ere af årets konkurrencer, kan man al-
lerede nu gå ind på hjemmesiden un-
der menupunktet “Konkurrencer” og 
se beskrivelsen af de enkelte konkur-
rencer og ikke mindst, hvornår de aĬ ol-
des. Man opfordres Ɵ l at læse reglerne 
grundigt, hvis man ønsker at deltage.
Der er nogle små justeringer i reglerne 
mht. Ɵ lmelding og registrering af fang-
ster, men det kan man alt sammen læse 
mere om under de enkelte konkurren-
cer på hjemmesiden.

Den 1. marts 2024 starter årets første 
konkurrence, som er Årskonkurrencen, 
så den kan du Ɵ lmelde dig allerede nu. 
Den er kun for foreningens medlemmer 
og løber, som navnet antyder, over et 
helt år.

Fiskekonkurrencerne bliver ligeledes 
opreƩ et på Silkeborg Fiskeriforenings 
Facebook side, hvis man trykker “inte-
resseret” eller “deltager”,  får man på-
mindelser om begivenheden.

Vi vil ligeledes udsende nyhedsmail in-
den konkurrencerne og hvis vi holder 
arrangementer, der relaterer Ɵ l konkur-
rencerne f.eks. temaaŌ en hos forenin-
gens præmie sponsor ”Din Grejshop”, så 
kommer det med på mail.

FISKEKONKURRENCER Af Konkurrenceudvalget
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FISKEKONKURRENCER 2023
Konkurrenceudvalget sæƩ er stor pris på den pæne fremgang, vores arrangementer har 
oplevet i antallet af deltagere i 2023. Vi håber på, at det er en udvikling, der fortsæƩ er.
Vores præmiesponsor ”Din Grejshop”  har ydet en stor indsats og det gode samarbejde 
har været en fornøjelse. ”Din Grejshop” har desuden doneret fl ere fi ne ekstra præmier 
Ɵ l lodtrækning m.m. I år er der fanget mange store og fl oƩ e fi sk i forbindelse med vo-
res konkurrencer, det er svært at vide, om det er på grund af fl ere deltagere, dygƟ gere 
fi skere eller måske bedre fi skevand?

Konkurrence    Navn   længde/point
Forårsgeddekonkurrencen    Senior Jesper Klinge            105
Forårsgeddekonkurrencen    Junior Jeppe Klinge              86
   
Predatorkonkurrencen    Senior Alexander Bohr Rishøj           680
Predatorkonkurrencen    Junior Marinus Hjernø Pedersen           466
   
Artskonkurrencen   Emil Hjort Jørgensen         1661
      
Aborrekonkurrencen    Senior Helene Høien Jensen             51
Aborrekonkurrencen   Junior Felix LiƩ mann              43
   
EŌ erårsgeddekonkurrencen    Senior Lars Serup            108
EŌ erårsgeddekonkurrencen Junior Felix LiƩ mann            116

Helene Høien Jensen - Aborre 51 cmAlexander Bohr Rishøj - Sandart 93 cm
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KONKURRENCE/AKTIVITETSͳOVERSIGT 2024
Konkurrence               Ansvarlig:
Årskonkurrencen 
1. marts 2024 klokken 00.00 Ɵ l 28. februar 2025 klokken 24.00           Lars OƩ esen
Forårsgeddekonkurrencen 
5. maj 2024 klokken 7.00 Ɵ l 15.00                Anders LøntoŌ 
Predatorkonkurrencen 
7. juni 2024 klokken 18.00 Ɵ l 9. juni 2024 klokken 12.00              Lars Radant
Optakt  l Artskonkurrencen 
22. juli 2024 klokken 18.00 Ɵ l 21.00                  Michael Lemming
Artskonkurrencen 
24. juli 2024 klokken 18.00 Ɵ l 18.august 2024 klokken 12.00             Michael Lemming
Optakt  l Børnenes Fiskekonkurrence 
28. august 2024 klokken 18.00 Ɵ l 21.00                                             Junior ledere
Børnenes Fiskekonkurrence 
1. september 2024 klokken 08.00 Ɵ l 12.30                                             Junior ledere
Aborrekonkurrencen 
15. september 2024 klokken 06.30 Ɵ l 14.30                                             Anders LøntoŌ 
E  erårsgeddekonkurrencen  
10. november 2024 klokken 07.30 Ɵ l 15.30                                             Lars Radant

Emil Hjort Jørgensen -Søørred på 77 cmMarinus Hjernø Pedersen - Gedde på 114 cm



Medlemsnummer og Fisketegnsnummer
Husk, at du alƟ d skal medbringe medlems-
kort Ɵ l Silkeborg Fiskeriforening, når du 
fi sker i foreningens vande. Som minimum 
skal du kunne oplyse dit medlemsnum-
mer og fi sketegnsnummer samt fremvise 
billedelegimaƟ on ved kontrol. Gem even-
tuelt disse numre på din mobiltelefon, så 
du undgår en kontrolafgiŌ .

Fiskeriopsynsmænd:
KontakƟ nformaƟ oner 
på Silkeborg 
Fiskeriforenings 
fi skeriopsynsmænd 
fi nder du på vores 
hjemmeside.

Formand: 
Michael Nielsen
Telefon: 9391 8690 (onsdag 17-19)
formand@silkeborg-fi skeriforening.dk

Næsƞ ormand:  
Hans Okholm
Telefon: 9391 8691 (torsdag 19-21)        
nielsenbyg@hotmail.dk

Kasserer: 
Nils Thorup                                                           
Telefon:  4027 2911 
kasserer@silkeborg-fi skeriforening.dk
Sekretær: 
Frank Schmidt
Telefon:  4160 1315
sekretaer@silkeborg-fi skeriforening.dk
Bestyrelsesmedlem: 
Lars Henrik Radant 
Telefon: 2191 2635  (kun SMS)    
bestyrelse_a@silkeborg-fi skeriforening.dk

Betyrelsesmedlem: 
Kurt Schmidt
Telefon: 2982 9764           
bestyrelse_b@silkeborg-fi skeriforening.dk
webmaster@silkeborg-fi skeriforening.dk
Bestyrelsesmedlem: 
Michael Lemming                                                      
Telefon:  4034 7691  
bestyrelse_c@silkeborg-fi skeriforening.dk

Foreningsblad for Silkeborg Fiskeriforening 2024

HOLD DIG OPDATERET PÅ FORENINGENS HJEMMESIDE

SILKEBORG FISKERIFORENING.DK 

Redaktion: 
Michael Nielsen

Forsidefoto: 
Juniorer på krebsejagt

Grafi sk tilrettelæggelse: 
Ole Hanelius 
Trykning:
Strandbygaard Grafi sk
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Silkeborg Fiskeriforening på Facebook
facebook.com/Silkeborgfi skeriforening/

facebook.com/Silkeborg-Fiskeriforening-
Juniorklub-271223762901393


